

## Полицейских УВД по ЗАО поздравили с Днем сотрудника органов внутренних дел

6 ноября для руководства и сотрудников Управления и территориальных отделов был подготовлен праздничный концерт. С поздравительным словом выступили врио начальника УВД по ЗАО полковник полиции Денис Маслов и префект Западного административного округа города Москвы Алексей Александров. В зале присутствовали как действующие сотрудники, так и ветераны полиции. Многие пришли на концерт со своими семьями.

Ведущая концерта - член общественного совета при УВД по ЗАО, актриса, телеведущая и певица Илона Броневицкая уже по традиции провела мероприятие и пожелала сотрудникам полиции крепкого здоровья, успехов в служебной деятельности, надежного коллектива и просто большого человеческого счастья. Для гостей были подготовлены яркие номера артистами цирка – выступали воздушные гимнасты и акробаты. Зрители с восхищением наблюдали за волшебством, что устроили иллюзионисты и даже принимали непосредственное участие в действиях. Зажигательные танцы, всеми любимые песни - атмосфера праздника заполнила зал.

Всем выступающим сотрудники УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве преподносили красивые букеты цветов. Гости покидали концертный зал в радостном и праздничном настроении, с воодушевлением делились впечатлениями. Горящие глаза, широкие улыбки, переполняющие положительные эмоции - праздник состоялся!

















Пресс-служба УВД по ЗАО  
(499) 233-91-93